

R O M Ȃ N I A
CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA
AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ
IALOMIȚA

NR. 86 / 22.12.2023

Comisia de planificare, stabilire și evaluare a indicatorilor de performanță minimali

**Raport asupra eficienței activității desfășurate în anul 2023,
de catre structurile însărcinate cu asigurarea unui climat
de siguranță și securitate publică în județul Ialomița**

Având în vedere temeiul art.18, lit.f. din Legea nr.218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române, republicată, cu modificările și completările ulterioare art.15, și alin.2, lit.f din Hotărârea Guvernului nr.787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a autorității teritoriale de ordine publică, se elaborează prezentul raport asupra eficienței unităților de poliție.

Pe baza concluziilor desprinse în urma analizării tendințelor fenomenului infracțional, la nivelul Inspectoratului de Poliție al Județului Ialomița au fost stabilite principalele obiective pentru anul 2023 : obiectivul fundamental îl reprezintă creșterea continuă a gradului de siguranță a cetățeanului atât în mediul rural, cât și în mediul urban; creșterea gradului de siguranță și protecție pentru cetățeni prin protejarea persoanei și patrimoniului, prevenirea și combaterea infracțiunilor comise în unitățile de învățământ și asigurarea gradului de siguranță în incinta și zona adiacentă acestora; creșterea siguranței rutiere pe drumurile publice din județul Ialomița.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care s-a constituit și funcționează pe lângă Consiliul Județean Ialomița . Autoritatea își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și ale Regulamentului de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.787/ 2002, în scopul asigurării bunei desfășurări și sporirii eficienței serviciului polițienesc din unitatea administrativ-teritorială în care funcționează.

Realizarea principalilor indicatori de analiză, ce definesc evoluția situației operative pe linie de circulație și anume: numărul accidentelor grave, ușoare și consecințele acestora; numărul constatărilor contravenționale și penale; activitățile de prevenire, desfășurate în colaborare atât cu unitățile cu atribuții în domeniu cât și cu reprezentanții mass-mediei locale.

Pe linie de ordine publică în perioada mai sus menționată, s-a urmărit realizarea unui dispozitiv de poliție flexibil și eficient, combinând activitățile specifice ale patrulilor fixe sau mobile cu cele desfășurate de lucrătorii de la secțiile de poliție rurale și posturile de poliție comunale.

Au fost angrenați zilnic în dispozitivul de menținere a ordinii și siguranței publice, în medie, un număr de 76 polițiști de ordine publică (atât în mediul urban cât și în mediul rural) care au asigurat menținerea unui climat optim de siguranță publică. Aceștia au fost organizați în 2 schimburi realizându-se atât patrulile mixte cu jandarmi sau polițiști locali.

Realizarea principalilor indicatori de analiză, ce definesc evoluția situației operative pe linie de circulație și anume: numărul accidentelor grave, ușoare și consecințele acestora; numărul constatărilor contravenționale și penale; activitățile de prevenire, desfășurate în colaborare atât cu unitățile cu atribuții în domeniu cât și cu reprezentanții mass-mediei locale.

Concomitent cu întărirea dispozitivului de circulație, s-a urmărit ca activitatea agenților de poliție rutieră să poarte amprenta fermității, exigenței și corectitudinii conform “Concepției de atitudine și acțiune a poliției rutiere”.

Situația evenimentelor rutiere produse pe raza județului Ialomița, în perioada 01.03 – 31.05.2023, se prezintă astfel: accidente grave: 17 accidente grave, 8 persoane decedate, 12 rănite grav; accidente ușoare: 102 accidente, soldate cu 142 persoane rănite ușor.

Pe linie de ordine publică - în perioada 01.03 – 31.05.2023, respectând ordinele și dispozițiile de linie ale M.A.I., I.G.P.R. și I.P.J. Ialomița, s-a urmărit realizarea unui dispozitiv de poliție flexibil și eficient, combinând activitățile specifice ale patrulilor fixe sau mobile cu cele desfășurate de lucrătorii de la secțiile de poliție rurale și posturile de poliție comunale.

În ceea ce privește activitatea pe linia constatărilor contravenționale și penale, în perioada analizată, efectivele inspectoratului au fost angrenate într-un număr de 454 acțiuni punctuale, ocazie cu care au fost obținute următoarele rezultate: sancțiuni aplicate: 29.283, valoare sancțiuni aplicate: 9.205.889 lei, permise reținute: 1.273, certificate retrase: 928, infracțiuni constatate în flagrant: 196.

În perioada 01.07 – 19.09.2023, la nivelul inspectoratului au fost derulate numeroase activități pe linie de menținere a ordinii și liniștii publice, dintre care evidențiem:

- Pe linie rutieră - dispozitivul care a asigurat îndeplinirea sarcinilor de poliție rutieră a fost constituit dintr-un număr de 6 ofițeri și 45 de agenți de poliție rutieră, zilnic aceștia fiind distribuiți în 2 schimburi a câte 12 ore . Realizarea principalilor indicatori de analiză, ce definesc evoluția situației operative pe linie de circulație și anume: numărul accidentelor grave, ușoare și consecințele acestora; numărul constatărilor contravenționale

și penale; activitățile de prevenire, desfășurate în colaborare atât cu unitățile cu atribuții în domeniu cât și cu reprezentanții mass-mediei locale.

- Pe linie de ordine publică în perioada 01.07 – 19.09.2023, respectând ordinele și dispozițiile de linie ale M.A.I., I.G.P.R. și I.P.J. Ialomița, s-a urmărit realizarea unui dispozitiv de poliție flexibil și eficient, combinând activitățile specifice ale patrulilor fixe sau mobile cu cele desfășurate de lucrătorii de la secțiile de poliție rurale și posturile de poliție comunale.

În perioada mai sus menționată au fost angrenați zilnic în dispozitivul de menținere a ordinii și siguranței publice, în medie, un număr de 98 de polițiști de ordine publică (atât în mediul urban cât și în mediul rural) care au asigurat menținerea unui climat optim de siguranță publică. Aceștia au fost organizați în 2 schimburi realizându-se atât patrulare mixte cu jandarmi sau polițiști locali.

Referitor la activitatea pe linia constatărilor contravenționale și penale, în perioada analizată, efectivele inspectoratului au fost angrenate într-un număr de 468 acțiuni punctuale, ocazie cu care au fost obținute următoarele rezultate: Sancțiuni aplicate: 15.673, Valoare sancțiuni aplicate: 4.987.800 lei, Permise reținute: 472, Certificate retrase: 492, Infrațiuni constatate în flagrant: 149.

În perioada octombrie - decembrie 2023, la nivelul inspectoratului au fost derulate numeroase activități pe linie de menținere a ordinii și liniștii publice, dintre care evidențiem: Accidente grave: 15 accidente grave, 13 persoane decedate, 5 rănite grav; Accidente ușoare: 60 accidente, soldate cu 94 persoane rănite ușor.

Perioadele sesizate la nivelul județului un număr de 1.064 infrațiuni.

Efectivele inspectoratului au intervenit la un număr de 7.278 evenimente, din care 6.912 au fost sesizate prin S.N.U.A.U. 112.

În ceea ce privește activitatea pe linia constatărilor contravenționale și penale, în perioada analizată, efectivele inspectoratului au fost angrenate într-un număr de 747 acțiuni punctuale, ocazie cu care au fost obținute următoarele rezultate: Sancțiuni aplicate: 21.903, Valoare sancțiuni aplicate: 6.369.484 lei, Permise reținute: 758, Certificate retrase: 732, Infrațiuni constatate în flagrant: 189.

Având în vedere aceste aspecte, considerăm imperios necesară continuarea activității de pregătire de către structurile de poliție contra infracționalității în vederea unui climat de siguranță și securitate publică pentru cetățenii județului Ialomița.

ATOP Ialomița
Subprefect Babagianu Gheorghe